

## 室內空間設計科 特色報導

### 空間生活美學

**室**設科，校園藝術美化的魔法師；如果工科學生注重的是科學，商科學生講究人文，而室內空間設計科便是學校的藝術魔法師，二工室設科的學生們，白天工作，晚上來學校唸書，對美感美學的養成與專業能力的訓練也不容馬虎，歷屆皆有考上國立科大的學生，每學期期末精彩的作品展及專題作品展，更是同學展示專業的舞台。

二工室設科對於學校中大小活動，也從不缺席，室設科洪榮宏同學參加工業類科技能競賽建築職種榮獲得全國第一名金手獎殊榮。黃如萱同學與日校同學共同組隊參加全國創造力競賽獲得全國第二名，參加全國花燈比賽也榮獲優勝的成績。



二工第一屆泥作產學合作班級，便是由進修部室內空間設計科承接，學生於一年級時，不辭辛勞每日一早便到學校接受台灣行動菩薩助學協會協助資助練習泥作及美學課程，二年級開始每日接送往訪台中工地進行實務操作，晚上簡單換洗後就直接上課，每位同學皆能以自己設定目標刻苦耐勞持續到現在，也順利升上三年級，每位泥作班學生現在儼然蛻變成小師傅，散發出專業與自信。



現在就讀室設三甲的同學，仍然持續白天在業界實習，晚上上課。

室內空間設計科每學期期末專題、作品發表也是亮點之一，每位同學經過一學期的學習，無不在學期末大展身手盡其所能的展現所學，把自己的設計能力展現在各個場合，為慶祝美感生命、活力二工之 80 週年校慶，室設科同學將展出自己的作品喔！



室設科每學期的作業展及專題成果展都令人為之驚艷。

